Чихлатих Н.

Бібліотекар
Константинівська 

«Прометей»

Книжкові пригоди

урок для учнів 2-3 класу

Мета: Привчати дітей до бережливого ставлення до книги. Звертати увагу на своєчасне лікування книги,щоб подовжити її життя.

Обладнання: Виставка нових книжок і тих, які потребують ремонту. Приладдя (ножиці,клей,стрічка з тканини, кольоровий папір, картон) – те,що потрібне для лікування книжок. Комп’ютер, проектор, презентація «Поради книги юним читачам».

Хід уроку

Ведучий  Добрий день усім,хто в залі. Сьогодні нас разом зібрало свято – свято книги і бібліотеки, свято мудрості людства, свято яскравих сторінок, захоплюючих відкриттів і дивовижних подорожей. Це свято всіх – бо не знайдеться жодної людини, яка б не відкривала книги, яка б не відвідувала бібліотеки. І сьогодні ви побачите історію про пригоди книги, яка допомагає нам у житті, і якій ми теж потрібні.
1 учень  Жили собі два друга -

Товариші були,

В одну ходили школу,

Ну, майже, близнюки!

Петро – охайний, чистий.

Читати він любив, 

Книжки завжди з собою

Обгорнуті носив.

2 учень  Найліпший друг Василько

У Петрика знай був,

Але,на жаль, він букви

Давно вже позабув.

Була у Васі книжка,

Яку він не любив,

Кидався нею Вася 

І мух на стелі бив.

Не витримав образи,

Знущання над собою

Втекла від хлопця книга 

З розбитою головою… 

Книга йде вся порвана, листи випадають і вона ось-ось заплаче. Виходить Чебурашка , дивиться на Книгу і питає:

Чебурашка. Ой, Книжечка, що з тобою,звідки ти йдеш? Чому ти вся така розірвана, чому губиш сторінки? Хто тебе так образив? Розповідай, може я тобі зможу допомогти!

Книга хвора  Я жила у Василька.

Ось погляньте-я така.

На шмаття мене порвав

Покремсав і розідрав.

Всі листи вже випадають, 

Наче листя опадає.

Гнусь я вліво, вправо гнусь -

Я ламаюсь, я боюсь,

Що мене він в мить  одну

Викине і все…(Плаче)

Чебурашка    Ти не плач, ось глянь – лікарня

Вона в домі білім, гарнім.

Двері там є заповітні, 

Ще не всім відомі,

Та до всіх привітні.

На привітних дверях 

Міститься об’ява – 

«Друже, ми чекаємо

Завітай ласкаво»

Тут відкрилась вчора

Книжчина лікарня.

Тут сам головлікар – 

Палітурник Ваня.

Дасть тобі він клею,

Полікує рани.

Він почистить і зашиє,

Одягне в оправу.

Тож заходь скоріше,

Ти не зволікай,

Будеш ти новіша

Лиху буде край.

Книга хвора  Я іду, я згодна, полікуйте гарно.

Дайте мені клею і зашийте рани.

Прошу я лиш про одне – 

Порятуйте ви мене.
Книга йде лікуватися разом з Чебурашкою.
Ведучий Добре гарну книгу мати,

Добре всім її читати.

Берегти всі книги треба

В книзі є у всіх потреба.

Прийшла вона гостем 

До вас завітала,

Щоб жити їй довше,

Щоб краще вам стало.
Книга виходить нова та радісно усміхається.

Книга здорова Ось, нарешті, знову з вами

Всіх вітаю я у залі.

Хай добро і щастя буде.

Будьте ви усі розумні,

А також здорові, шумні,

Щоб дружили ви зі мною

Не ходили стороною.

На пісню «Чунга - Чанга» - співає Книга.

Ось я книжка,книжечка твоя

Ось я книжка – весела я

Знов прийшла і завітала я 

Тут щаслива вся моя рідня.

                Приспів: 

Ви мене не ображайте.

На вікні не залишайте,

Жирні плями ви на мене не саджайте.

Будемо з вами ми дружити,

Будемо довго з вами жити,

І діток навчати будемо, так і знайте!

Книга, Чебурашка, ведучі стоять на сцені.

Ведучий  Тож послухайте усі

Заповіді книжкові.

І дотримуйтеся ви їх

Тоді – будуть книги як нові!

(показ презентації-порад від книги)

Книга звертається до дітей.

Шановний друже!

Ти мене не ображай.

Олівці не залишай.

І сторінок ти не рви,

А підклей та підсуши.

Не читай, коли їси,

Коли темно на столі,

Коли в очі світло б'є – 

Це усе мене псує.

Не кидай мене не гни,

Щоб не стало з мене дві,

Щоб листи не випадали,

А знання всім додавали.

Обгорни мене в папір,

Кожен лист ти перевір.

Не малюй ти на мені – 

Я потрібна дітворі.

Ведучий   Всім потрібні книги наші:

Для Оленки і для Саші,

Для Катрусі і Олега 

Всім по них навчатись треба.

Якщо з книгами дружити

Будуть розуму вас вчити.

Тож ви часу всі не гайте

Ці правила запам'ятайте

Книга      Вчиться, діти!

Мудра книжка

Допоможе вам багато

З того,що колись другими

І посіяно й пожате.

Ведучий  Любіть книгу – джерело знань. Тільки знання може врятувати, тільки воно може зробити нас духовно сильними, чесними, розумними людьми, які здатні щиро любити, поважати працю, втішатися її чудовими плодами. Книги ставлять перед нами складні запитання, про які необхідно думати. Вона змушує нас роздумувати про добро і зло.

Пам'ятайте про це.

